



У меня очень много знакомых, которые делятся со мной своими «секретами» по организации досуга в семье. А я, в свою очередь, и конечно же с позволения авторов, делюсь этими историями с вами — нашими читателями.

Творческая мастерская



У нас очень дружная и не совсем обычная семья. Я художник-дизайнер по профессии, муж архитектор, двое детей дошкольного возраста — сын Слава и дочь Соня. Почему семья необычная? А потому, что у нас не квартира, а творческая мастерская! Всё началось с того, что в студенческие годы мы с мужем должны были заниматься творчеством в силу своих профессий — муж постоянно клеил какие-то макеты делал чертежи, я соответственно просто утопала в папках, рисунках, красках, различных баночках, лоскутиках, нитках и других материалах, из которых создавала свои «шедевры». Время шло, мы защитили свои дипломы, и стали работать по полученным специальностям, у нас появились дети, но наша квартира не перестала быть творческой мастерской. Все свои работы мы бережно храним — огромные стеллажи вплотную заставлены поделками, макетами, произведениями собственного ручного труда, которые часто становятся подарками родственникам и знакомым — приходя к нам в гости, они как в выставочном центре присматриваются, высказывают свои мнения и пожелания и в итоге незаметно для себя присматривают будущие подарки.

Дети просто влюблены в нашу квартиру и когда им приходится несколько дней

провести вне дома, они очень тоскуют и с радостью возвращаются. У нас дома на первый взгляд беспорядок, но беспорядок творческий, что как раз и располагает к тому, чтобы детская пылливость и воображение сделали своё дело и на свет «родился очередной шедевр». Так Сонечка любит составлять из разноцветных лоскутиков кожи мозаичные панно, а Слава предпочитает конструирование — любые проволочки, гаечки, детали от авторучек и пластиковые крышечки превращаются в роботов и других популярных персонажей.

В детском саду воспитатели удивляются, насколько у нас развиты дети, а секрет, мне кажется, в свободе творческого самовыражения, которое царит у нас в доме. Иногда, строго поддерживая стиль интерьера в доме, чистоту и порядок, заставляя детей вести себя целыми днями строго, как предписывает этикет и правила поведения, мы ограничиваем их творческий потенциал, нарушаем потребность детей в самореализации, но ведь это именно тот возраст, когда ребёнок познаёт мир, а ограничения не дают ему в полной мере точного представления об окружающем. Творчество — это игра для детей, но не просто игра, а игра развивающая, позволяющая раскрыть лучшие качества ребёнка. ●